



КРЕМ ОТ ПИГМЕНТАЦИИ С ЭКСТРАКТОМ АРБУЗА JULAS HERBS 8 МЛ



SKU: 2153

Цена: 120 грн

В состав входят экстракты арбуза и алоэ вера, обеспечивающие защиту от старения, появления прыщей и пигментных пятен, постепенно устраняющие их, глубоко питающие и увлажняющие лицо, гиалуроновая и фолиевая кислоты, важные для протекания обменных процессов и здорового, сияющего, молодого вида, юной упругости.

Категория: Аюрведическая косметика, Крем для лица

КРЕМ ОТ ПИГМЕНТАЦИИ С ЭКСТРАКТОМ АРБУЗА JULAS HERBS 8 МЛ

Крем с экстрактом арбуза и глутатионом Jula's Herbs DD Watermelon - по-летнему свежий и яркий представитель «буквенных» средств, которые сегодня так популярны по всему Миру! Аббревиатура DD расшифровывается как «daily defence», «ежедневная защита», такие продукты, как правило, сочетают в себе свойства ухаживающего крема, обогащенного питательными веществами и солнцезащитным фактором, базы под макияж, тонального крема с маскирующим действием, призванным «увести» несовершенства. DD-средства более ориентированы на работу с дефектами, нежели его алфавитные предшественники, они подходят для разных типов кожи и климатов.

Jula's Herbs DD Watermelon представлен в мягком пакетике объемом 8 мл с закручивающейся крышкой, который, несмотря на компактность, обладает мизерным расходом, удобен в путешествиях и поездках. Продукт имеет легкое отбеливающее действие, матирует кожу, он некамедогенен, не провоцирует появления прыщей, не скатывается даже в жару.

В состав входят экстракты арбуза и алоэ вера, обеспечивающие защиту от старения, появления прыщей и пигментных пятен, постепенно устраняющие их, глубоко питающие и увлажняющие лицо, гиалуроновая и фолиевая кислоты, важные для протекания обменных процессов и здорового, сияющего, молодого вида, юной упругости, антиоксидант витамин Е, нейтрализующий свободные радикалы и бактерии, помогающий мягко отбелить гиперпигментацию. Jula's Herbs DD Watermelon имеет фактор защиты SPF50 PA+++, который можно охарактеризовать, как очень высокий, подходящий даже для агрессивного климата и очень светлой кожи. Лучи, от которых мы защищаемся с помощью косметики, бывают разных видов, как, собственно, и факторы. SPF направлен на нейтрализацию UVB-излучения, которое приводит к появлению загара или ожогов, сила воздействия характеризуется числом, стоящим рядом с аббревиатурой, чем светлее Ваша кожа, тем выше должен быть показатель.

Также с помощью SPF можно приблизительно выяснить время безопасного пребывания на солнце, после которого слой средства нужно обновить: достаточно умножить число на время, за которое Ваша кожа обычно краснеет без защиты. Например, 10 минут умножаем на показатель SPF30, получаем 300 минут. Фактор PA защищает от UVA-излучения, которое является одной из причин старения, обладает печальной способностью проникать глубже и оказывать накопительное негативное действие, выражющееся с морщинами, сухости и гиперпигментации. Интенсивность защиты PA определяется по количеству «+» - от одного до трех.

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.



Применение: нанести на чистую сухую кожу.

Тайская марка Jula's Herb, популярная в индустрии красоты уже более 15 лет, выпускает косметику премиум-качества, которая продается в популярных магазинах и аптеках, а теперь, появившись в нашем каталоге, становится доступной каждой девушке! Новинки точно заслуживают Вашего внимания, ведь каждое средство имеет уникальную формулу, тщательно выверенную и проверенную в собственной лаборатории, при изготовлении применяются передовые технологии, исключительно свежее растительное сырье, прошедшее строгий контроль. В результате соблюдения множества правил, постоянной исследовательской деятельности, изучении богатого опыта предков и щедрой флоры Юго-Восточной Азии конечный покупатель Jula's Herb получает косметическое средство, которое можно назвать идеальным: красивая подача, великолепный аромат, продуманная универсальная текстура, баланс ингредиентов, яркий эффект уже после первого нанесения и доступная цена. Продукция Jula's Herb имеет международный сертификат качества GMP, а в 2017 году получила награду Innovation Awards. Приглашаем всех желающих открыть для себя эффективную натуральную косметику, сделанную с любовью к природе и женской красоте!

Производитель: Jula's Herb, Таиланд.